

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00522

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde elegancija susreće senzualnost, naše Bele čipkaste tange S/M veličine predstavljaju ultimativni izbor za sve dame koje žele da unesu dašak glamura u svoje intimne trenutke. Ovaj delikatan komad donjeg veša nije samo odevni predmet; to je simbol samopouzdanja i sofisticiranosti. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, ove tangice pružaju izvanrednu udobnost i dugotrajnost, omogućavajući vam da se osećate sjajno tokom čitavog dana.

Jedinstveni dizajn ovih tangi, koji prepliće **čipku** i moderan stil, čini ih savršenim izborom za svaku ženu koja želi da se oseća privlačno i samouvereno. Bele čipkaste tange pružaju osećaj mekoće na koži, donoseći luksuz u vašu svakodnevnicu. Zamišljajući trenutke opuštanja ili posebne prigode, ovaj proizvod će sigurno postati vaš omiljeni modni dodatak.

Naša online prodavnica specijalizovana je za proizvode koje inspirišu samopouzdanje, a Bele čipkaste tange S/M su nezaobilazna stavka u svakoj kolekciji intimnih komada. Osećajte se slobodno da istražujete svaki detalj ovog izuzetno **proizvoda**, prepuštajući se harmoniji senzualnosti i elegancije koju one donose. Vaše intimne tajne zaslužuju najbolje, a sa brendom Obsessive, možete biti sigurni da ispunjavate najviše standarde kvaliteta i stila.

Bez obzira na to da li tražite dokonost za svakodnevno nošenje ili poseban komad za strastvene trenutke, naše Bele čipkaste tange će izazvati oduševljenje. Savršeno se uklapaju u svaki ormar i omogućavaju vam da se izrazite na način koji vam prija. Njihov savršen kroj i pažljivo dizajnirana čipka omogućavaju slobodu pokreta, dok istovremeno naglašavaju vašu prirodnu lepotu.

Diskretna dostava koju nudimo garantuje da će vaša privatnost ostati netaknuta dok unapređujete svoju kolekciju intimnih komada. Bez obzira na to gde se nalazite, vaše želje će biti ispunjene uz potpunu diskreciju i brigu o svakom detalju. Priuštite sebi luksuz koji zaslužujete i otkrijte kako naše Bele čipkaste tange mogu obogatiti vaše svakodnevne trenutke.

Neka vaša želja postane stvarnost; posetite našu online prodavnicu danas i dodajte Bele čipkaste tange u vašu korpu. Ovaj proizvod ne samo da izgleda fantastično, već se i divno oseća na koži. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovim predivnim tangama i dopustite da vas zavese čipke i mekoća poliamida uvedu u svet senzualnosti i elegancije. Osećajte se jedinstveno, privlačno i nezaboravno uz naš asortiman proizvoda koji će vas inspirisati da istražujete svoju ženstvenost i eleganciju iznova i iznova.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tange S/M veličine OBSES00522
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688208991
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------